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25 studentů a studentek z Jihočeského kraje převzalo v Sále zastupitelstva na Krajském
úřadě dne 21. června 2022 své bronzové a stříbrné Ceny vévody z Edinburghu (DofE). Toto
ocenění získávají po absolvování programu, který pochází z Velké Británie a byl založen
před 66 lety princem Philipem, manželem královny Alžběty II.

Jihočeský kraj uzavřel s DofE v roce 2021 Memorandum o spolupráci, v rámci kterého finančně
podporuje své zřizované školy. Rok 2021 znamenal pro tento kraj i přes složitou situaci nebývalý
rozvoj – celkem se do programu zapojilo 20 škol a organizací. Mezi nimi například Střední odborná
škola zdravotnická a Střední odborné učiliště Český Krumlov, Gymnázium Dačice, Obchodní
akademie v Jindřichově Hradci či Střední průmyslová škola Strakonice. „Opravdu mě těší, že
podpora Jihočeského kraje napomohla k zapojení dalších jihočeských škol do programu DofE tak
výrazným způsobem. Rádi bychom proto v budoucnu naši spolupráci ještě zintenzivnili. Je přece
všeobecně známé, že nejlepší investicí je investice do vzdělání a do dalšího rozvoje naší mládeže. A
přesně tou cestou se chceme jako Jihočeský kraj vydat,“ uvedl náměstek jihočeského hejtmana pro
školství Pavel Klíma.

Tereza Jarošová, studentka Gymnázia Vítězslava Nováka v Jindřichově Hradci, díky DofE uspořádala
autorskou výstavu fotografií na téma portrét a krajina. Říká, že ji DofE naučilo překonávat hranice:
„Do doby, než jsem začala s DofE, se mi vůbec nedařilo do něčeho vložit větší úsilí, než bylo potřeba.
Díky DofE jsem ale překonala ty největší hranice – a to ty, které jsem si nastavila sama v sobě.
Nezapomenutelné zážitky a přátelé byli na mé cestě už jenom krásným zpestřením.“ Magda
Hrdinková, studentka stejné školy, díky DofE zase získala vztah k dobrovolnictví: „Plnění DofE bylo
příjemnou zkušeností. Nejdůležitější pro mě byla, že jsem díky účasti v něm našla cestu k
dobrovolnictví v Domově seniorů, s čímž hodlám i nadále pokračovat. Stejně jako s DofE, už plním
další úroveň!“

Výkonný ředitel DofE v České republice Tomáš Vokáč zdůrazňuje důležitost vystupování z komfortní
zóny, kterému jsou díky účasti v programu mladí lidé vystavováni: „Právě vystoupení z komfortní
zóny, ať už na expedici v přírodě nebo při odhodlávání se k dobrovolnické pomoci, je to, co mladé
posouvá dále. Děkujeme všem učitelům a mentorům, kteří v Jihočeském kraji věnují čas rozvoji
mladých lidí ve svém volném čase.“
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